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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

KD 3.3 DAN 4.3 

 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 1 Kedewan  

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 

Kelas / Semester : IX/1 

Tema   : Be Healthy, Be Happy  

Sub Tema  : Label (Makanan) 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi waktu  : 10 Menit 

 

A. KOMPETENSI DASAR 

3.3.  Membandingkan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan beberapa teks 

khusus dalam bentuk label, dengan meminta dan memberi informasi terkait 

obat/makanan/minuman, sesuai dengan konteks penggunaannya. 

4.3. Menangkap makna secara kontekstual terkait dengan fungsi sosial, struktur teks, 

dan unsur kebahasaan teks khusus dalam bentuk label pendekdansederhana, terkait 

obat/makanan/minuman. 

B. INDIKATOR PENCAPAIAN KOMPETENSI 

1. Mengidentifikasi fungsi social, struktur teks, dan unsur kebahasaan teks khusus 

dalam bentuk label, dengan meminta dan memberi informasi terkait makanan dan 

minuman sesuai dengan konteks penggunaannya dengan benar. 

2. Menemukan informasi dalam teks khusus pendek dan sederhana bentuk label terkait 

makanan dan minuman sesuai dengan konteks penggunaanya dengan benar serta 

mempresentasikanya secara lisan. 

C. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti serangkaian kegiatan pembelajaran, siswa dapat: 

1. Mengidentifikasi fungsi social, struktur teks, dan unsur kebahasaan teks khusus 

dalam bentuk label, dengan meminta dan memberi informasi terkait makanan dan 

minuman sesuai dengan konteks penggunaannya dengan benar. 

2. Menemukan informasi dalam teks khusus pendek dan sederhana bentuk label terkait 

makanan dan minuman sesuai dengan konteks penggunaanya dengan benar serta 

mempresentasikanya secara lisan. 

D. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Deskripsi Kegiatan 
Alokasi 

waktu 

Pendahul

uan 

1. Guru memberi salam (greeting). (Peduli) 

2. Guru mengajak peserta didik memulai kegiatan pembelajaran 

dengan berdoa bersama. (Religius) 

3. Guru memeriksa kehadiran peserta didik. (Disiplin) 

4. Guru mengaitkan materi pembelajaran dengan pengalaman 

peserta didik atau pembelajaran sebelumnya  

5. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang harus dicapai 

setelah pembelajaran. 

3 menit 

Inti 
Mengamati (Observing) 

1. Guru membagi siswa menjadi 3 kelompok tiap kelompok terdiri 

dari 4 siswa 

2. Guru menjelaskan tentang informasi label makanan dan 

minuman.  

5 menit 
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Kegiatan Deskripsi Kegiatan 
Alokasi 

waktu 

 

Menanya (Questioning) 

1. Siswa bertanya kata-kata sulit tentang informasi terkait dengan 

label makanan dan minuman 

Mengumpulkan Informasi (Collecting Data) 

1. Siswa bersama guru berdiskusi dalam mengidentifikasi ciri-ciri 

kebahasaan, struktur teks dan informasi lainnya yang terdapat 

dalam label makanan dan minuman. 

Menalar/ mengasosiasi  
1. Siswa berdiskusi dengan kelompoknya dalam menlengkapi table 

tentang komponen label makanan dan minuman dengan 

benar. (Lampiran 3) 

 

No Facts Statement 

1 Name of the product   

2 Content/ Amount   

3 Description   

4 Ingredients   

5 Directions to use   

6 Directions to store   

7 Expiration Date   

 

2. Siswa  secara individu menentukan topic, purpose, contextual 

meaning, reference, implicit dan explicit information yang 

terdapat pada beberapa teks label makanan dan minuman 

dengan  menjawab pertanyaan yang diberikan oleh guru 

(Lampiran 2) 

 

Mengomunikasikan (Networking) 

1. Siswa mempresentasikan hasil kerja diskusi KELOMPOK 

dalam mengisi table komponen  label makanan dan minuman 

ke depan kelas (percaya diri dan komunikatif) 

2. Guru bersama siswa membahas hasil kerja individu siswa dalam 

mencari jawaban dari pertanyaan – pertanyaan yang terkait 

dengan label makanan dan minuman yang diberikan guru 

Penutup 
1) Guru bersama-sama dengan peserta didik dan/atau sendiri 

membuat rangkuman/simpulan tentang pelajaran yang mereka 

pelajari. 

2) Guru melakukan penilaian dan/atau refleksi terhadap kegiatan 

yang sudah dilaksanakan secara konsisten dan terprogram.  

3) Guru melakukan penilaian dengan tes lisan dan pemberian 

penugasan baik tugas individual maupun kelompok sesuai 

dengan hasil belajar peserta didik.  

4) Guru menyampaikan materi yang akan dipelajari pada per-

temuan berikutnya serta kegiatan pembelajarannya. 

2 menit 
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Kegiatan Deskripsi Kegiatan 
Alokasi 

waktu 

5) Guru bersama – sama para siswa menutup pembelajaran dengan 

berdoa lalu mengucapkan salam penutup. 

 

E. MATERI PEMBELAJARAN 

1. Berbagai jenis teks Label obat, makanan, minuman yang ada di sekitar lingkungan 

rumah maupun sekolah 

F. SUMBER BELAJAR 

1. Buku Paket “When English Rings a Bell” (Kementerian Pendidikan dan 

Kebudayaan Revisi 2018). 

2. Teks autentik Label makanan, minuman 

G. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Sikap : Observasi (Format terlampir pada lampiran 1) 

2. Penilaian Pengetahuan : Tes Tertulis (Format terlampir pada lampiran 2) 

3. Penilaian Keterampilan : Unjuk Kerja (Format terlampir pada lampiran 3) 

 

 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah 

 

 

 

Wahyudiono, S.Pd. 

NIP. 196712221992031008 

 

Kedewan, 2 Januari 2022 

Guru Mata Pelajaran, 

 

 

 

Muhammad Abdul Latif, S.Pd. 

NIP. 198405192014061002 
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Lampiran 1 

 

Format penilaian Sikap : 

Blangko penilaian sikap spiritual 

NO NAMA SISWA 
Berdoa sebelum 

memulai aktifitas 
TINDAK LANJUT 

1     

2     

Dst     

 

Blangko penilaian sikap sosial (catatan perilaku siswa yang paling) 

NO NAMA SISWA Catatan 

1   

2   

Dst   
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Lampiran 2 

 

Format penilaian Pengetahuan : 

Choose the right answers by crossing a, b, c, or d  

Read the following text and answer questions 

1 to 5 

MILK CALCIUM 

Dietary Supplement 

600 mg 100 Soft gels 

Supplement Facts 

Serving size : 1 soft gel 

Amount per 1 soft 

gel                               % Daily Value* 

Vitamin D                               200 

IU            50 

Calcium (from milk)                600 

mg          60 

Zinc                                          15 

mg              * 

*Daily value has not been established 

Other ingredients: Gelatin, Glycerin, 

Purified Water 

Directions: As a dietary supplement, take 

one soft gel for adults daily. 

Manufactured for:                            EXP 

04 27 10 

NU-HEALTH PRODUCTS 

CO.     LOT   2 75 61 

Walnut, CA 91789 

Made in U.S.A. 

 

 

1.  The label is telling us about … of a 

dietary supplement. 

A. the information  

B. the usage 

C. the materials 

D. the benefits 

 

2.  When would it be best to consume the 

product? 

A. before April 27th, 2010. 

B. after April   4th, 2010. 

C. during  April   4th, 2010. 

D. on April   4th, 2010. 

 

3.  How many soft gels does someone take 

everyday? 

A. 1 gel. 

B. 15 mg. 

C. 200 IU. 

D. 600 mg. 

 

4.  “Daily value has not been established.” 

(Line 10) 

What does the underlined word mean? 

A. ordered.   

B. determined.   

C. carried 

D. helped 

 

5.  Directions: As a dietary supplement, take 

one soft gel for adults daily. 

What does the underlined word mean? 

A. instructions 

B. aim 

C. procedure 

D. announcement 

 

 

 

 

Read the following text to answer questions 

number 6 to 10. 
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6. How many calories do the product contain 

in two servings ? 

     A. 60 

     B. 160 

     C. 320 

     D. 2000 

7. “Ingredients: enriched corn meal, vegetable 

oil, flaming hot seasoning,…etc.” 

The underlined word means: …. needed to 

make something. 

     A. the steps 

     B. the goals 

     C. the materials 

     D. the methods  

8. The label is telling us about … of a product.  

     A. the steps 

     B. the goals 

     C. the materials 

     D. the nutrition information 

9. What is the name of the product above? 

A. Flamin hot 

B. Cheetos 

C. Crunchy 

C. Nutrition facts  

10. What is the purpose of food’s label ?  

A. As decoration 

B. To give information to costumer about 

price 

C. To give information to costumer about 

contain and rule of use 

D. To cover from bactery 

 

No Kunci 

Jawaban 

Nilai 

1 A 10 

2 A 10 

3 A 10 

4 B 10 

5 A 10 

6 C 10 

7 C 10 

8 D 10 

9 B 10 

10 C 10 

Jumlah Nilai 100 
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Pedoman pensekoran 

Setiap jawaban benar diberi skor 1  

Setiap jawaban salah diberi skor 0  

Nilai : (Jml jawaban benar) x 100 Jml skor maksimal 

 

Lembar Penilaian (Pengetahuan) 

 

NO NAMA SISWA 
Jumlah 

Soal Benar 

Nilai Akhir 

(Jumlah Soal 

Benar x 10) 

1 Agus Tri Utomo   

2 Ari Nugraheni   

3 Dst   
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Lampiran 3 

 

Format penilan Keterampilan : 

Groups members 1 : 1. …………………. 

     2. …………………. 

     3. …………………. 

     4. …………………. 

Fill the statements in the table below based on the label of food given then present on 

front of your class ! 
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No Facts Statement 

1  Name of the product   

2  Content/ Amount   

3  Description   

4  Ingredients   

5  Directions to use   

6  Directions to store   

7  Expiration Date   
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Groups members 2 : 1. …………………. 

     2. …………………. 

     3. …………………. 

     4. …………………. 

Fill the statements in the table below based on the label of food given then present on 

front of your class 

MILK CALCIUM 

Dietary Supplement 

600 mg 100 Soft gels 

Supplement Facts 

Serving size : 1 soft gel 

Amount per 1 soft gel                               % 

Daily Value* 

Vitamin D                               200 

IU            50 

Calcium (from milk)                600 

mg          60 

Zinc                                          15 

mg              * 

*Daily value has not been established 

Other ingredients: Gelatin, Glycerin, Purified 

Water 

Directions: As a dietary supplement, take one 

soft gel for adults daily. 

Manufactured for:                            EXP 04 

27 22 

NU-HEALTH PRODUCTS CO.     LOT   2 

75 61 

Walnut, CA 91789 

Made in U.S.A. 

 

 

No Facts Statement 

1  Name of the product   

2  Content/ Amount   

3  Description   

4  Ingredients   

5  Directions to use   

6  Directions to store   

7  Expiration Date   
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Groups members 3 : 1. …………………. 

     2. …………………. 

     3. …………………. 

     4. …………………. 

Fill the statements in the table below based on the label of food given then present on 

front of your class 

 

 

No Facts Statement 

1  Name of the product   

2  Content/ Amount   

3  Description   

4  Ingredients   

5  Directions to use   

6  Directions to store   

7  Expiration Date   
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Kunci jawaban : 

Groups 1 

No Facts Statement 

1  Name of the product  Mie Sedaap 

2  Content/ Amount  72 g 

3  Description  Jelas terasa sedapnya 

4  Ingredients  Wheat flour, sdible vegetable oil, salt,….etc. 

5  Directions to use  Boil400 ml (2 glasses) water…. 

6  Directions to store  - 

7  Expiration Date  8-11-2019 

Groups 2 

No Facts Statement 

1  Name of the product  Milk Calsium 

2  Content/ Amount  1 soft gel 

3  Description  Dietary supplement 

4  Ingredients  Vit D, Calsium, Zink 

5  Directions to use  take one soft gel for adults daily 

6  Directions to store  - 

7  Expiration Date  04 27 22 

Groups 3 

No Facts Statement 

1  Name of the product  Breakfast Cereal 

2  Content/ Amount  500 g 

3  Description  Low fat breakfast cereal 

4  Ingredients  Whole grain wheat, corn, rolled oat…. 

5  Directions to use  - 

6  Directions to store  - 

7  Expiration Date  1-12-2010 
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Pedoman Penskoran keterampilan (Reading) 

Aspek Keterangan Skor 

 

Pronounciaton 

 Sangat jelas sehingga mudah dipahami 

 Mudah dipahami meskipun pengaruh bahasa ibu dapat dideteksi 

 Ada masalah pengucapan sehingga pendengar perlu  konsentrasi penuh 

 Ada masalah pengucapan yang serius sehingga tidak bisa dipahami 

A 

B 

C 

D 

Spelling 

 Tidak ada atau sedikit kesalahan tatabahasa 

 Kadang-kadang ada kesalahan tetapi tidak mempengaruhi makna 

 Sering membuat kesalahan sehingga makna sulit dipahami 

 Kesalahan tatabahasa sangat parah sehingga tidak bisa dipahami 

A 

B 

C 

D 

Fluency 

 Sangat lancar. 

 Kelancaran sedikit terganggu oleh masalah bahasa 

 Sering ragu-ragu dan terhenti karena keterbatasan bahasa 

 Bicara terputus-putus dan terhenti sehingga percakapan tidak mungkin 

terjadi. 

A 

B 

C 

D 

 

Lembar Penilaian (Keterampilan) 

NO NAMA SISWA 

 Aspek Yang Dinilai 

Jml 

Nilai Akhir 

Ketepata

n isi 

Pronoun

ciation 
Spelling Fluency Rata2 Predikat 

1         

2         

3         

 


